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ATA DA (41ª) QUADRAGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro, do ano de dois mil e dezoito (26/11/2018), às 19h30min, 

sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 2º vice-presidente Zelindo Franskoviak, 1º 

Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Edivar Luiz 

Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira, verificou a ausência do edil  

Jose Antônio J. dos Santos, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 

declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou 

os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (40ª sessão ordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou de: Convite escola JK Feira Empreendedor; Of. 

035/Presidente da Casa/Balancete mês outubro; INDICAÇÃO 66/Jose Wilson; 67/Uesnei; 68 e 

69/Laercio; Projeto de Lei 44/Executivo que “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO E 

REGULAMENTAÇÃO DE AJUDA DE CUSTO PARA O TFD, INTERMUNICIPAL AOS USUÁRIOS 

DO SUS”; Projeto de Lei 45/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO ORÇAMENTO VIGENTE 

(900.000,00)”; Projeto de Lei Com. 08/Executivo que “INSTITUI O TRATAMENTO DIFERENCIADO 

E FAVORECIDO A MICROEMPRESA E A EMPRESA DE PEQUENO PORTE”; Projeto de Lei 

46/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (23.000,00)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE Zelindo fez uso da palavra e 

comentou sobre a realização da conferencia da criança e adolescente e da caminhada pela vida em 

prol do câncer infantil, da importância em treinar médicos no hospital de Barretos para detectar os 

sintomas da doença no inicio. Edivar falou da importância do Município dispensar tratamento 

diferenciado aos pacientes em tratamento de câncer em Porto Velho, com mais conforto no veículo 

de transporte, comentou ainda da prioridade em votar os projetos de lei que trata de créditos 

especiais. ORDEM DO DIA aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum 

qualificado, por unanimidade o Projeto de Lei 44/18; aprovado em única votação pelo processo 

simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade o Projeto de Lei 45/18; aprovado em segunda 

votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade o Projeto de Lei Com 

08/18; o Projeto de Lei 46/18 foi aprovado o Regime de Urgência e o referido projeto votado em 

única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade. GRANDE 

EXPEDIENTE fez uso da palavra Aldair saudou a todos e falou da celebração de encerramento do 

ano laicato da igreja católica, da importância em votar os projetos de créditos adicionais para 

alavancar a administração, da necessidade em dispensar atenção especial aos pacientes que 

necessitam deslocar-se a capital para tratamento, foi apartado pelo edil Zelindo. Laercio saudou a 

todos e justificou sua proposição, cobrou da secretaria de obras a recuperação de um bueiro na linha 

184 sul área urbana e reparos nas estradas de acesso ao setor chacareiro, foi aparteado pelos edis 

Uesnei e Edivar. Edivar comentou sobre a importância de votar nos projetos de créditos especiais, 

criticou perseguição sobre sua pessoa através de companheiro vereador, defendeu a importância do 

diálogo na administração, que a politica está vivendo novos tempos e todos devem acompanhar a 

mudança. Uesnei saudou a todos e justificou sua proposição, cobrou recuperação do travessão da 

ponte da linha 184, questionou a falta de providencia do município em implantar via de mão única na 

Rua D. Pedro I, foi aparteado pelo edil Zelindo. Jose Wilson saudou a todos e justificou sua 

proposição e da importância em atender reivindicação dos agentes de saúde, comentou da visita as 

linhas vicinais para atender clamor da população referente a precariedade das estradas de acesso as 

propriedades e do descaso da administração. O Presidente comunicou aos vereadores a pauta da 

próxima sessão será para julgamento das contas do Município do ano de 2016. Os trabalhos na 

íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, sessão transmitida via redes sociais e radio 

progresso 104.9, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que 

secretariei e assina o Presidente.  


